平顶山美年大健康体检中心:

差异化健康呵护让服务变成关怀

刚刚闭幕的全国两会上,国家卫生计 生委主任李斌表示,健康中国不应是一 个医疗的中国,不是医院越盖越多的中 国,更不是医疗费用越来越高的中国;要 做好健康管理、健康维护,让群众成为维 护自我健康的主人。党的十八届五中全 会提出的"健康中国"理念,使健康产业 异军突起。近日,记者走进位于建设路 西段(白鹭洲国家城市湿地公园对面)的 平顶山美年大健康体检中心,就民众健 康体检和健康管理相关话题进行了实地

3月21日,平顶山美年大健康体检中 心总经理申远翔说,体检机构的专业与 否是民众健康保障的关键。始创于2004 年的美年大健康产业控股股份有限公司 是一家全国连锁的专业体检机构,A股上 市企业,依托遍布全国29个省市的200多 家医疗及体检中心庞大的客户人群、海 量精准健康大数据平台以及标准化医疗 服务体系领跑中国健康服务产业,成为 民众健康的护航者,形成了以大众多层 次健康需求为导向,包含专业检查、风险 评估、健康管理、医疗保障的PDCA服务 闭环,并在行业内率先实施三级质控和 36小时报告体系,将独具特色的未来式 体检服务做到极致。

量身定制:用良心赢取顾客

申远翔介绍,健康体检应采取"1+ X"的模式,1是基本体检项目,也是形 成健康体检报告及个人健康管理档案 的必需项目,包括基本健康体检(目前 参与体检的85%的人群属于健康体

内分泌失调也会致不孕

检),涉及血尿便常规、耳鼻喉科、牙科、 口腔科、妇科、心电图检查等。而"X"则 指专项体检项目,主要是针对不同年龄、 性别及慢性病风险的个体进行专项筛查

"良好的健康体检服务要求体检项目 的设置合理、体检流程的正确清晰、体检 环节的全程导检、与医生的咨询交流、体 检结果的解释和分析、检后的健康监控 等,各个体检环节都能使受检者把体检 过程看作一种专业的享受,才是理想的 体检机构。"申远翔表示,这与美年大健 康差异化健康体检的理念不谋而合,平 顶山美年大健康体检中心综合体检者的 年龄、职业、生活习惯、既往病史、家族史 等因素,为每位体检者量身定制个性化 体检套餐,让民众不额外花钱、不花冤枉 钱,用良心赢取客户,让客户只做适合自

PDCA:行业全新健康理念

美年大健康体检中心经过12年的发 展和总结,对健康体检已形成和创建出了 属于自己的成熟的质量控制体系,在行业 内率先推出全新PDCA健康理念式体检 (P:检前调研,D:检中实施,C:检后报告, A:跟踪服务),有院士级医学专家组、委员 级专家组、健康管理专家组的强力支持, 从体检套餐设计的科学性,到体检流程的 专业性,再到体检后首席专家汇总和重大 阳性复查上报机制,从检前、检中、检后全 方位控制医疗质量,最大限度地降低误诊 率和漏诊率,实现体检对健康的全面呵

精准体检: 精密设备=精准结果

平顶山美年大健康体检中心拥有磁 控电子胶囊胃镜、核磁共振、CT、热CT、 彩超、数字肝超、全自动生化分析仪等检 验设备,这些设备均来自西门子、东芝、飞 利浦、贝克曼等全球顶级医疗品牌,符合 世界卫生组织国际标准,因而健康数据的 采集更精准、敏感度更高,能够更加精准 地洞察人体内潜伏的疾病因子,特别是磁 控电子胶囊胃镜,不插管、无麻醉,只需吞 服一粒内窥镜胶囊15分钟即可对胃部进 行360度全方位检查且无丝毫疼痛感。"只 有精密的设备才有精准的体检结果。"申

专家团队:健康的使者

在平顶山美年大健康体检中心,除了 资深的本地三甲医院外聘专家,背后还有 集团总部强大的医师资源储备——20000 多名院士、教授、主任医师、健康顾问、医 疗人员组成的专业服务团队,院士级医学 专家组、委员级专家组、健康管理专家组 负责制定体检套餐和临床体检战略,其中 多位专家是国家健康管理体系体检政策 的参与者、解读者,是行业标准的制定者, 具有专业的学术研究和丰富的临床经 验。平顶山美年大健康体检中心配备了 知名专家领队的100多位医护团队人员, 更有三甲级以上医院各科专家名医进行 现场咨询服务。同时,集团还与国内国际 顶尖医疗机构合作,开辟了医疗绿色通 道,并且资源共享,所有连锁机构均可无

障碍享用,上市公司品牌的优势凸显。

互联网+:创新健康管理

在"互联网+"时代的背景下,美年大 健康体检中心更是将健康体检升级为智 慧体检项目。他们以健康体检为切入口, 为每位客户建立电子档案,进行健康管理 跟踪,利用已容纳的全民健康信息的海量 大数据中心、国际国内顶级医疗绿色通道 等系列优势,通过大数据比对,为客户提 供健康评估、健康咨询、健康教育等智慧 生活服务,构建合理的健康管理解决方 案。平顶山美年大健康体检中心依托集 团总部建成的平顶山互联网远程诊疗中 心,让鹰城人民足不出户就能享受到国内 顶级医院就医特别通道,提供就医咨询、 就医预约、全程导医、绿色通道等就医帮 助。同时,还可为贵宾提供美国、瑞士、日 本等国际体检通道,让国人享受世界级的 健康生活。

平顶山美年大健康体检中心以先进 的设备,温馨舒适、严谨私密的体检环境, 科学的诊检流程,国际水准的健康信息管 理平台,体贴入微的人性化服务携手鹰城 人民共同呵护健康,倾心打造"健康鹰 城"。美年大健康体检中心的入驻不仅给 鹰城市民带来了清新的健康管理理念和 优质服务,更让鹰城市民健康意识开始觉 醒。"我们将把平顶山美年大健康体检中 心建设成为平顶山全民健康体检中心、健 康信息大数据中心和互联网远程诊疗中 心,服务更多鹰城市民!"申远翔说。平顶 山美年大健康热线:0375-2055599。

(本报记者 牛瑛瑛)

本报讯 (记者牛瑛瑛)刘女士是我市 某事业单位的职工,随着国家开放二孩政 策,34岁的她和丈夫打算再要个孩子。到 医院检查后,刘女士得知自己可能患有多 囊卵巢综合征,不易受孕。在朋友的推荐 下,她来到市中医院妇产科找到不孕不育 症治疗专家赵春燕,经过深入细致的查体、 严格的内分泌化验及阴超检查,她最终被 确诊为多囊卵巢综合征,对此刘女士感到 十分焦虑。

3月22日,赵春燕介绍,在不孕不育门 诊的临床工作中,由于内分泌失调导致不 孕的患者很多。说起内分泌问题,很多女 性并不真正了解和重视它。只以为将月经 量调多就万事大吉,其实不然。生殖内分 泌是关乎女性月经与生育的重要指标。女 性卵巢有两大功能:一是产生卵子,二是分 泌激素,维持女性特征。一旦内分泌失调, 将会导致排卵障碍,进而导致不孕不育的 发生。因此,赵春燕提醒广大女性,关于内 分泌性不孕需要了解几个方面的知识。

卵泡监测需要查几次? 月经期卵巢内 有许多小卵泡,至排卵期只有1-2个卵泡 可以发育成熟并且排出。因此,卵泡发育 是一个动态过程,需要通过超声连续监测 才可了解卵泡的真实发育过程。大部分女 性一个月需要监测4次卵泡情况。

卵泡长到多大是正常的? 卵泡直径大 于10毫米为优势卵泡,卵泡直径在18-25 毫米为成熟卵泡。卵泡只有发育成熟并排 出才有可能受孕,过度发育成囊肿、萎缩都 会影响受孕。

卵子存活时间是多久?排卵后,卵子 在体内最长可存活24小时,前8个小时受 孕率较高。

夫妻什么时候同房受孕率较高? 精子 在体内最长可存活2-3天,因此排卵前同 房受孕率较高,但因为排卵可能会往后错, 因此,排卵期后也要在一起,增加受孕率。

赵春燕特别提醒女性朋友,一旦发现 月经量少,其至闭经等内分泌失调症状时, 或者年龄超过35岁、有生育要求的育龄女 性,都要到专业机构检测女性内分泌激素, 这些对不孕症的病因诊断、疗效观察以及 预后判断都有重要意义。



无偿献血 来"庆生"

3月21日,平顶 山技师学院师生在献 血车上无偿献血。

去年3月17日, 该学院成立了我市首 支大中专院校无偿献 血志愿者服务队,一 年来,从最初的40人 发展到100余人。志 愿者利用节假日开展 无偿献血宣传、服务 累计时间超过1000 个小时,志愿者服务 队被评为我市无偿献 血优秀服务团队。当 日,该学院举行无偿 献血志愿者服务队成 立一周年纪念活动, 不少志愿者现场积极 参与无偿献血。

市疾控中心专家提醒

春季谨防感染风疹

本报讯 (记者牛瑛瑛 通讯员李河 新)春季天气多变,气温开始逐渐上升, 病毒、细菌容易滋生。3月22日,市疾控 专家提醒市民,春季谨防感染风疹。

风疹是由风疹病毒引起的急性呼吸 道传染病,呈世界性分布,在我国属于法 定丙类传染病,一年四季均可发生,以冬 春二季发病较高,易感年龄以1-5岁为 多,故流行于学龄前儿童,其他年龄组也 可发病。风疹患者为唯一传染源,病毒 通过空气、飞沫传播。传染期自病起至 皮疹消退,传染性以前驱期较高。

风疹的主要临床表现有发热、咽痛、 流涕、胃纳减退等,偶伴有腹泻、呕吐或

头痛等。在前驱期末部分风疹患者的软 腭上可出现深红色斑疹。幼儿患者的前 驱期症状较轻微,而成年人则较明显。 全身皮肤在起病1-2天内出现红色斑丘 疹,最早见于面颈部,一天内可布满全 身,呈浅红色斑疹、斑丘疹或丘疹,大小 形态不一,可融合成片。出疹期常伴有 耳后、枕后、颈部淋巴结肿大,肿大的淋 巴结有压痛感,但不化脓,一般于数日内 可自行消退,同时其他症状亦消失。实 验室检验白细胞总数降低,淋巴细胞和 中性粒细胞均减少,大约出疹后5天淋巴 细胞增多。

自风疹疫苗问世以来,风疹发病率

明显下降,风疹临床症状轻微,但孕妇妊 娠早期初次感染风疹病毒后,病毒可通 过血胎屏障进入胎儿,常造成先天性胎 儿畸形、死胎或早产,因此,预防风疹对

于孕妇极为重要。 市疾控专家介绍,预防风疹,要少 去拥挤的公共场所,避免交叉感染;保 持室内环境的空气流通;与病人接触时 需注意个人防护;锻炼身体,提高自身 免疫力;患病后要及时就诊,做到早发 现,早隔离,早治疗。另外,预防风疹的 有效方法是接种风疹病毒灭活疫苗,对 易感人群实行预防接种,可预防风疹的

市一院成功开展我市首例甲状旁腺射频消融术

本报讯 (记者牛瑛瑛 通讯员付睿) "市一院医生的水平真是高啊,手术一点 儿也不痛,脖子上连疤都没有,术后仅两 天复查血指标就基本恢复正常了!"3月22 日,市一院患者耿阿姨激动地说。

3月19日,市一院普外二科主任段红 罡、肾脏病风湿免疫科主任张献朝、超声 科医师祁军晖等为耿阿姨成功实施了我 市首例超声引导下甲状旁腺射频消融 术。据悉,该手术达到国内先进水平,填 补了我市甚至我省在该治疗领域的空白。

全身骨痛,原来是甲状旁 腺功能亢进惹的祸

家住我市新华区的耿阿姨今年52岁, 一个月前因"全身骨痛、尿毒症9年"来到市 一院肾脏病风湿免疫科住院治疗。耿阿姨 是医院的老病人了,每周三次来做透析治 疗,近两年抽血查电解质存在低钙高磷甲 状旁腺功能亢进,在间断性给予骨化三醇 冲击治疗后,效果不佳,同时伴有全身多关 节疼痛。一个月前检查发现, 耿阿姨甲状 旁腺素竟高达2766pg/ml,超过正常值近20 倍,B超检查发现她的甲状旁腺增生明显, 正常人的只有2-5毫米,她的有17毫米。 原来,耿阿姨患上了尿毒症的常见并发症 继发性甲状旁腺功能亢进(SHPT)。

据了解,继发性甲状旁腺功能亢进 (SHPT)是慢性肾功能衰竭特别是透析患 者的主要并发症之一,它不仅导致钙磷代 谢紊乱、严重的骨骼损害,还会引起贫血、 神经系统损害及心血管疾病等,是慢性肾 脏病终末期患者死亡的独立危险因素,且 后期药物治疗效果并不理想。

多科联合,成功开展首例 甲状旁腺射频消融术

鉴于类似耿阿姨病情的诸多患者正

经受病痛的折磨,张献朝一直努力寻求更 积极合理的治疗方案。当段红罡在我市 率先开展甲状腺结节射频消融术且技术 日臻成熟后,决定多科联合,将该技术应 用于甲状旁腺的治疗,并同超声医学科一 起制定了微创手术治疗方案。经过术前 充分准备,3月19日,段红罡在局麻下将直 径为1mm的射频针穿透耿阿姨颈部皮肤, 直接插到增生的甲状旁腺内进行消融,射 频产生60-90摄氏度的高温,灭活增生的 甲状旁腺。手术过程顺利,术中几乎无出 血,耿阿姨术后恢复良好,生命体征平稳, 未出现声音嘶哑、呛咳、喉头水肿等并发 症,术后第一天复查甲状旁腺激素为 533pg/ml,第二天就基本恢复正常,治疗 效果显著。

段红罡介绍,既往对于部分继发性甲 状旁腺功能亢进的患者,一般采用外科手 术治疗,将增生的甲状旁腺切除,由于该 类病人肾功能不全,长期做血透治疗,机 体的耐受力差,且甲状旁腺位置深,临近 神经血管,手术风险高、并发症多。而超 声引导下甲状旁腺射频消融术是近年兴 起的新技术,通过在局麻下经皮肤穿刺射 频电极到达甲状旁腺,电极顶端的高温使 甲状旁腺组织凝固性坏死,从而达到甲状 旁腺原位灭活、抑制甲状旁腺分泌激素的 作用。全部手术过程仅30分钟左右,整个 手术过程患者无任何不适感,且具有微 创、恢复快、效果明显及可重复手术等优

目前,市一院普外二科在成功开展 近40例甲状腺射频消融术的基础上, 又开展了甲状旁腺的射频消融,截至 目前已成功治疗维持性透析患者3例, 均取得显著疗效,为慢性肾脏病 SHPT 患者提供了一项领先技术的医疗服 市妇幼保健院:

岗位学雷锋 病人得实惠

3月1日起,市妇幼保健院开 展了为期一个月的"岗位学雷锋, 争当人民健康好卫士"活动。在该 院党委统一部署下,全院党员干部 职工立足岗位,掀起了"我是雷锋" 活动,赢得了病人的交口称赞。

让雷锋精神贯穿诊疗过程

3月10日,在该院西院区,产 后康复中心护士张骞挺着大肚子, 为产妇做康复治疗。此时的张骞 怀孕40周零六天,已过预产期六 天,却主动要求坚守岗位。她说: "今年产妇多,科室忙,我除了身子 笨重些,没什么临产预兆,能替同 事们分担一分是一分。"直到次日 生育,她才放下了工作。

3月21日,临床党支部书记辛 藏玲介绍,很多医护人员在给病人 精心诊疗的同时,提供了很多额外 服务,让病人倍觉温暖。

前不久,该院内科收治了一位 85岁老太太,患严重肺部感染、呼 吸衰竭和心力衰竭。老太太的家 人忙,加上对老太太的病没抱太大 希望,照料不是很精心,有时晚上 不在病房陪护。医护人员本着有 一线希望就尽百分之百努力的人 道主义精神,一边给老太太施治, 一边安排休息的医生护士轮流当 "志愿者",给老太太买饭、喂饭、陪 护。7天后,老太太转危为安,临走 时感慨地说:"你们真是雷锋!"

在该院各个病区,这种把雷锋 精神贯穿到医疗过程中,给病人提 供额外的生活护理、按摩等免费服 务的例子有很多。

让雷锋精神照亮每个角落

3月6日下午,门诊党支部党 小组组长李兵锐利用调休时间,身 披"我是雷锋"的红绶带在门诊大 厅值班,见打印化验单的自助打印 机临时发生卡纸情况,病人围着机 器焦急不已,他先把病人领到化验 室,给他们出单子,之后,返回门诊

大厅,用小镊子把打印机里的碎纸 片一点点夹出来,十几分钟后,打 印机恢复正常。

开展学雷锋活动以来,机关后 勤支部党员千方百计为临床提供 方便。后勤党支部除在门诊药房 设立患者安全用药咨询窗口外,还 设立临床药学微信平台,便于医护 人员和药师就合理用药等方面进 行沟通;机关党支部开展岗位练 兵,如司机班练习对车辆故障的排 除、简单零件的更换,确保安全行 驶,更好服务临床;门诊党支部每 天派一名党员,身披"我是雷锋"的 红绶带,在门诊大厅为病人提供扶 老携幼、帮助就诊、接受咨询、解决 困难等服务;西院区党支部每天有 一名戴着"值日雷锋"袖章的医务 人员,深入病房"生活查房",帮病 人洗头、洗脚、买饭、买牙膏……后 勤党支部书记吕经兰和支部委员、 基建后勤科科长李超说,为了保障 临床,器械科和基建后勤科室人员 除主动深入一线服务外,加班加点 成为常事,节假日很少休息。"'我 是雷锋'的事迹说不完!"吕经兰

让雷锋精神常驻于心

古人说:"少成若天性,习惯成 自然"。为让雷锋精神常驻人心, 该院党委制定活动方案,组织观看 《雷锋》电影,利用简报、大屏幕进 行宣传;各党支部组织党员阅读 《雷锋的故事》《雷锋日记》,建立微 信圈,定期编发雷锋材料和各科室 动态。3月5日,该院党办、团委组 织医务人员上街义诊,把雷锋活动 由院内带到院外,推向深入。该院 党委书记岳小妹说,开展活动的目 的是让更多人,尤其是年轻医护人 员对雷锋精神有更具体、更全面的 认识,做"雷锋式"的人民健康好卫 士,使雷锋精神永远流传下去。

(本报记者 牛瑛瑛 通讯员

郏县发放居民健康卡

实现就诊查询挂号一卡通

本报讯 (记者牛瑛瑛 通讯员 张慧飞)"以前到各大医院就诊,不 同的医院要办理不同的就诊卡。有 了这张卡,以后到医院看病很方便, 健康也有了保障。"近日,郏县安良 镇任庄村居民张大梅高兴地说。

据了解,今年以来,郏县卫生 计生委向全县居民发放居民健康 卡,全县近5万居民成为健康卡也 称健康身份证的拥有者。

郏县卫计委负责人介绍,居民 健康卡是联结电子健康档案、电子 病历,实现跨业务系统、跨机构、跨 地域互联互通、信息共享以及开展 协同服务,推动卫生信息化建设直 接服务群众的重要载体。居民健康 卡主要有4项功能:一是身份识别; 二是跨机构就医一卡通,即实现跨 地区和跨机构就医,并将逐步实现 全国就医一卡通;三是存储基础健 康与主要诊疗信息,实现居民健康 管理;四是新农合费用结算与扩展 功能,支持金融等扩展功能等。

居民健康卡是卫生信息化直

接服务城乡居民、连接医务人员与 患者的"连心卡",对转变医疗卫生 服务模式,规范服务行为,提高服 务水平,减少重复检查,控制医药 费用,减少患者就医排队次数,缩 短候诊时间,改善群众就医感受,

为群众提供连续、高质量的健康管 理服务,逐步解决看病难、看病贵 问题有重要作用。 截至目前,郏县共发放居民健 康卡5万多张,并在郏县各医院设立

了居民健康卡挂号交费服务窗口。

宝丰县、鲁山县神经内科跨区域论坛举行

王茹冰)3月19日,"聚力基层,关 心行动"——中国县医院发展战略 联盟宝丰县、鲁山县神经内科跨区 域论坛在宝丰县人民医院举行。

据介绍,此次论坛由宝丰县人 民医院承办,特邀北京天坛医院神 经内科陈胜云教授莅临宝丰县。 陈胜云毕业于首都医科大学,是医 学博士、副教授、硕士研究生导师, 从事神经内科临床工作20年,现任 首都医科大学神经内科急诊医疗 组组长、神经内科中心主任助理。

3月19日上午,陈胜云到宝丰 县人民医院神经内科三个病区进 行查房,和医生进行病例讨论。针 对个别疑难问题,陈胜云给予深入 的指导。医生表示,陈胜云的理论 及实践经验全面又丰富,对他们的 帮助很大。随后,陈胜云又来到宝

本报讯(记者牛瑛瑛 通讯员 丰县中医院,与该院同仁进行亲切

当日下午,陈胜云进行了题为 《缺血性卒中急性期二级预防策 略》的讲座,宝丰县人民医院院长 郑延宾主持讲座,宝丰、鲁山两个 县医院神经内科的医务工作者聆 听了此次讲座。陈胜云从缺血性 卒中高危复发人群的评估与管理、 缺血性卒中二级预防三大基石、缺 血性卒中二级预防中的非药物治 疗三方面对缺血性卒中进行了深 入的剖析。讲座之后,陈胜云针对 医务工作者提出的问题,进行了详

郑延宾说,此次论坛对宝丰 县、鲁山县神经内科的医务工作者 来说,是个提高自己、丰富自己的 机会,所学知识对于以后的诊疗行 为有很大的指导作用。

鲁山县人民医院康复科收到患者感谢锦旗

本报讯 (记者牛瑛瑛 通讯员 刘海军)近日,鲁山县人民医院康 复科收到一面锦旗,患者对鲁山县 人民医院康复科医生申坤阳及全 科室医护人员在其康复治疗过程 中的细心治疗和关怀表达了感谢。

据介绍,赠送锦旗的患者叫李 国强,因脑干梗死致左侧肢体活动 不利、言语不清20余天,于2月17 日入院。入院时偏侧瘫痪,左侧肢 体软瘫期,肌力为1级,计算力、理 解力、记忆力均减退,患侧肢体浅、

深感觉减退,吞咽功能差,不能言 语,呼吸浅快,过去有高血压病史。 该院康复科医务人员为李国

强控制血压,并给予偏瘫肢体综合 训练,通过作业疗法、运动疗法等 康复治疗,改善肢体活动功能。经 过1个多月的积极治疗,患者可站 立行走,言语功能恢复,可正常进 食、说话,生活质量明显提高,患者 及家属对医护人员的医疗技术及 热情态度非常满意,专门赠送一面 锦旗表达感激之情。